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SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA TECHNICZNA WYKONANIA IODBIORU ROBÓT. 

KOD CPV 45342000-6 –  WZNOSZENIE  OGRODZENIA 

1. CZĘŚĆ OGÓLNA 

1.1. Nazwa zamówienia 

Ogrodzenie panelowe wokół stawu w zabytkowym Parku w Kudowie- Zdroju. 

1.2. Przedmiot specyfikacji 

Przedmiotem niniejszej Szczegółowej Specyfikacji Technicznej (SST) są wymagania dotyczące 

wykonania i odbioru: 

 ogrodzenia panelowego wokół stawu w zabytkowym Parku w Kudowie-Zdroju 

1.3. Zakres robót objętych specyfikacją 

Niniejsza specyfikacja będzie stosowana jako dokument przetargowy i kontraktowy przy zlecaniu i 

realizacji robót wymienionych w punkcie 1.1. 

1.4. Informacje o terenie budowy 

Zgodnie z dokumentacją podstawową. 

1.5. Określenia podstawowe 

Ogrodzenie panelowe systemowe - ogrodzenie składające się z paneli z wykonanych technologią 

zgrzewania poziomych i pionowych prętów o różnych wysokościach i średnicach, słupków  montażowych, 

systemu mocowań oraz prefabrykowanych fundamentów. 

Pozostałe określenia zgodne z obowiązującymi, odpowiednimi polskimi normami i z definicjami 

podanymi w dokumentacji podstawowej. 

1.6. Ogólne wymagania dotyczące robót 

Zgodnie z dokumentacja podstawową 

2. MATERIAŁY 

2.1. Ogrodzenie z paneli zgrzewanych. 

Panele ogrodzeniowe o wysokości 1,10m oraz  1,0 wykonane z prętów stalowych zgrzewanych 



punktowo.  

System montażu paneli na słupach kwadratowych o profilu zamkniętym 50x50x3 mmza pomocą listwy 

montażowej. 

Rozstaw osiowy słupków 2,25m. 

Słupki utwierdzane w monolitycznym fundamencie betonowym. 

Elementy stalowe ogrodzenia zabezpieczone antykorozyjnie powłoką cynkową, przez proces cynkowania 

ogniowego zgodnie z normą EN-ISO 1491 [DIN 50976], malowane proszkowo. Słupki i elementy 

metalowe.  

2.2 Wymagania dla rur : 

Rury powinny odpowiadać wymaganiom PN-H-74219 [10], PN-H-74220 lub innej normie zaakceptowanej 

przez inspektora nadzoru.  

Powierzchnia zewnętrzna i wewnętrzna rur nie powinna wykazywać wad w postaci łusek, pęknięć, 

zawalcowań i naderwań. Dopuszczalne są nieznaczne nierówności, pojedyncze rysy wynikające z procesu 

wytwarzania, mieszczące się w granicach dopuszczalnych odchyłek wymiarowych. Końce rur powinny być 

obcięte równo i prostopadle do osi rury.  

Pożądane jest, aby rury były dostarczane o :  

- długościach dokładnych zgodnych z zamówieniem z dopuszczalną odchyłką + 10 mm,  

- długościach wielokrotnych w stosunku do zamówionych długości dokładnych z naddatkiem 5 mm na 

każde cięcie i z dopuszczalną odchyłką dla całej długości wielokrotnej, jak dla długości dokładnych.  

Rury powinny być proste. Dopuszczalne miejscowe odchylenie od prostej nie przekraczać 1.5 mm na 1m 

długości rury. Rury powinny być wykonane ze stali w gatunkach dopuszczonych przez normy (np. R55, 

R65, 18G2A): PN-H-84023-07, PN-H-84018, PN-H-84019, PN-H-84030-02 lub inne normy.  

Do cynkowania rur stosuje się gatunek cynku Raf według PN-H-82200.  

 

2.3.Wymagania dla łączników metalowych do mocowania elementów ogrodzenia.  

Wszystkie drobne ocynkowane łączniki metalowe przewidziane do mocowania między sobą elementów 

ogrodzenia jak śruby, wkręty, nakrętki itp. powinny być czyste, gładkie, bez pęknięć, naderwań, 

rozwarstwień i wypukłych karbów.  

Właściwości mechaniczne łączników powinny odpowiadać wymaganiom PN-M-82054, PN-M- 82054-03.  

 

 



2.4. Wymagania dla powłok metalizowanych cynkowych.  

W przypadku zastosowania powłoki metalizacyjnej cynkowej na konstrukcjach stalowych powinna ona 

być z cynku o czystości nie mniejszej niż 99,5% i odpowiadać wymaganiom BN- 89/1076-02[38]. 

Powierzchnia powłoki powinna być jednorodna pod względem ziarnistości.  

Nie może ona wykazywać widocznych wad jak rysy, pęknięcia, pęcherze lub odstawanie powłoki od 

podłoża.  

2.5. Materiały do wykonania fundamentów betonowych „ na mokro”.  

Deskowania powinny zapewnić sztywność i niezmienność układu oraz bezpieczeństwo konstrukcji. 

Deskowanie powinno być skonstruowane w sposób umożliwiający łatwy jego montaż i demontaż. Przed 

wypełnieniem mieszanką betonową, deskowanie powinno być sprawdzone aby wykluczało wyciek 

zaprawy z mieszanki betonowej.  

Beton powinien być klasy B20 i odpowiadać wymaganiom PN-B-06250. Składnikami betonu są : cement, 

kruszywo, woda i domieszki. Cement stosowany do betonu powinien być cementem portlandzkim klasy 

32.5 i spełniać wymagania PN-B-19701  

Kruszywo do betonu (piasek, żwir, grys, mieszanka z kruszywa naturalnego sortowanego, kruszywo 

łamane) powinno spełniać wymagania PN-B-06712.   

Woda powinna być „odmiany 1” i spełniać wymagania PN-B-32250. Bez badań laboratoryjnych można 

stosować wodę pitną.  

3. SPRZĘT 

Wykonawca może używać dowolnego sprzętu pod warunkiem zachowania wymaganej jakości 

robót i dotrzymaniu terminów umownych. 

4. TRANSPORT 

Transport materiałów dowolnymi środkami transportu pod warunkiem zapewnienia realizacji 

robót zgodnie z dokumentacja projektową, SST i umową. 

5. WYKONANIE ROBÓT 

5.1. Wykonanie dołów pod słupki 

Jeśli dokumentacja projektowa, SST lub Inspektor Nadzoru nie podaje inaczej, to doły podsłupki powinny 

mieć wymiary w planie co najmniej o 20 cm większe od wymiarów słupka, a gł.ok. 1,0-1,1m. 

Jeśli dokumentacja projektowa lub SST nie podaje inaczej, to najpierw należy wykonać doły podsłupki 

narożne i na załamaniach ogrodzenia, a następnie dokonać podziału odcinkówprostych na mniejsze 

odległości po 2,25 m dla ogrodzenia panelowego . 



5.2. Ustawienie słupków 

Słupki, bez względu na rodzaj i sposób osadzenia w gruncie, powinny stać pionowo w liniiogrodzenia, a 

ich wierzchołki powinny znajdować się na jednakowej wysokości. Słupki dokładnieobetonować do 

poziomu terenu betonem B15. 

5.3. Montaż ogrodzenia panelowego 

Prace wykonać z zachowaniem wymiarów opisanych w pkt. 2 i dokumentacji projektowej.Wykonanie 

fundamentów i ustawienie słupków. Słupek należy wstawić w gotowy wykop i napełnię otwór mieszanką 

betonową. Do czasu stwardnienia betonu słupek należy podeprzeć. Fundament betonowy wykonany na 

mokro można wykorzystać do dalszych prac co najmniej po 7 dniach od ustawienia słupka w betonie, a 

jeśli temperatura w czasie wykonania fundamentu jest niższa od 10oC – po 14 dniach.  

Słupki powinny stać pionowo w linii ogrodzenia a ich wierzchołki powinny znajdować się na jednakowej 

wysokości. Słupki z rur powinny mieć zaślepiony górny otwór rury. Słupki końcowe, narożne oraz stojące 

na załamaniach o kącie większym od 15o należy zabezpieczyć przed wychyleniem ukośnymi słupkami 

wspierającymi ustawiając je wzdłuż biegu ogrodzenia pod kątem około 30o do 45o.  

6. KONTROLA JAKOŚCI ROBÓT 

6.1. Ogrodzenia 

 Przed przystąpieniem do robót, Wykonawca powinien sprawdzić, czy producent posiada 

świadectwo dopuszczenia lub atest na materiały użyte do wykonania ogrodzeń. 

 W czasie wykonywania ogrodzenia należy zbadać: 

_ zachowanie wyznaczonej trasy ogrodzenia 

_ zachowanie dopuszczalnych odchyłek wymiarów 

_ prawidłowość wykonania dołów pod słupki 

_ poprawność ustawienia słupków 

_ prawidłowość wykonania ogrodzenia [wysokość ogrodzenia, prawidłowość montażu paneli 

_ rozstaw słupków i ich zabetonowanie. 

6.3. Zasady postępowania z wadliwie wykonanymi elementami robót 

· Wszystkie materiały nie spełniające wymagań ustalonych w odpowiednich punktachzostaną przez 

Inspektora odrzucone i nie dopuszczone do zastosowania. 

· Wszystkie elementy robót nawierzchniowych lub odcinki ogrodzenia, które wykazująodstępstwa od 

postanowień SST zostaną rozebrane i ponownie wykonane na kosztWykonawcy. 



7. OBMIAR ROBÓT 

Jednostką obmiarową ogrodzenia jest m [metr]. Obmiar polega na określeniu rzeczywistejdługości 

ogrodzenia, wyłączając bramę, dla której jednostka obmiarową jest 1 komplet. 

 

8. ODBIÓR ROBÓT 

Odbiór powinien być przeprowadzony w czasie umożliwiającym wykonanie ewentualnych 

naprawwadliwie wykonanego ogrodzenia. 

Do odbioru Wykonawca przedstawia wszystkie wyniki pomiarów i badań z bieżącej kontrolimateriałów i 

robót. 
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